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A testır munkájának felépítését pontosan ismerni kell, hogy helyesen tudjuk 

meghatározni az információvédelmet a személyvédelmi munkában. 
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1. ábra Nyelvi kommunikáció alatt minden olyan kommunikációt kell 

érteni, ami információt visz át két ember között. A két ember között 

bármilyen technikai vagy egyéb eszköz is lehet tetszıleges kombinációban. 



Nyelvi kommunikáció 

Ez a legfontosabb eszköz a testır kezében a munkája folyamán. Ezáltal tudja 

kifejezésre juttatni, hogy mit szeretne tenni, mire van szüksége, mit vár el a 

környezetétıl vagy a védett személytıl és bevonja a munkájába szükség esetén. 

Továbbá információt tud győjteni. Ahhoz, hogy ezt hatékonyan tudja végezni 

nagyon fontos az idegen nyelvek – elsısorban az angol – ismerete, mert ez egy 

nemzetközi környezetben létfontosságú. 



Tervezés és kivitelezés 

Bármit teszünk az életben, mindig a józan paraszti ésszel kell végig gondolni, 

hogy mire van szükségünk egy esemény vagy rendezvény zökkenımentes 

lebonyolításához. Tudnunk kell, hogy milyen információkra lesz szükségünk 

vagy esetleg mi az, ami hiányzik a munkánk sikeres elvégzéséhez. Az 

idıpontokat, eseményeket úgy kell összeszervezni, hogy annak lebonyolítása 

folyamatos legyen. A külsı szemlélıben azaz érzés alakuljon ki, hogy a dolgok 

zökkenımentesen mőködnek, továbbá tudni kell a velünk szembenálló támadó 

fél eszével is gondolkodni, mert e fontos részlet kihagyása is súlyosan 

veszélyezteti a kivitelezés sikerességét.  

A testırnek mély ismeretekre van szüksége a mai modern technikák 

alkalmazásában is, ami nélkül ma már nem lehet hatékonyan dolgozni az élet 

semmilyen területén. 



Harci jellegő cselekmények 

Ide soroljuk a következı jellegő feladatokat: közelharc, lövészet, 

antiterrorista vezetési módok, taktikai mozgások és feladatok. 

Az átlag ember ezt látja a testır munkájában, bár kétségtelen, hogy a 

leglátványosabb része a munkának. Ha az események mégis úgy alakulnak, 

hogy ezekhez az eszközökhöz kell nyúlni, akkor azt úgy kell végrehajtani, hogy 

a legrövidebb idı alatt kell a védett személyt a veszélyzónából kihozni, úgy, 

hogy a környezetre a lehetı legkisebb változást gyakorolja. 



Protokoll 

A protokoll külön nem lett kiemelve, de a testır munkáját meghatározza és 

irányítja ez a szabálygyőjtemény. Ez jelentkezik a viselkedésében, 

öltözködésében és a különbözı kommunikációs formákban. 



Információvédelem 

Az információvédelem se lett külön kiemelve. A testır kommunikációjának 

tartalmát határozza meg, ami az egész munkája folyamán jelen van, ezzel 

biztosítva az információ helyes védelmét. 


